



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат фахової передвищої, вищої освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-73, факс (044)481-47-73, e-mail: 221@mon.gov.ua

Кобякову В. Є.  
foi+request-94470-  
9daaaf72@dostup.pravda.com.ua

### *Щодо розгляду звернення*

Директоратом фахової передвищої, вищої освіти розглянуто Ваш запит від 25.10.2021 № ЗПІ-К-2069/0-21 щодо надання інформації про фахову освіту за спеціальностями «поліграфолог» та «профайлер».

Повідомляємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною є інформація, відображена та задокументована будь-якими засобами на будь-яких носіях, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Цей Закон не поширюється на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.

При розгляді запитів на отримання публічної інформації Міністерство керується наказом Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про забезпечення доступу до публічної інформації у Міністерстві освіти і науки України» від 04.09.2014 № 981, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23 вересня 2014 року за № 1154/25931.

Запитувана Вами інформація не відноситься до публічної, а порушене питання підлягає розгляду відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

У зв'язку з цим, в межах компетенції повідомляємо, що відповідно до Законів України «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», прийом на навчання до закладів фахової передвищої, вищої освіти здійснюється відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття фахової передвищої, вищої освіти відповідного закладу освіти, які щорічно затверджуються закладами освіти відповідно до Умов прийому на навчання для здобуття фахової передвищої та Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти, які щорічно затверджуються Міністерством освіти і науки України.



МОН № 3/2960-21 від 03.11.2021

Підписав: Рибалко Алла Вікторівна  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000000A1B91F002DAB8400  
Дійсний: з 04.06.2020 17:23:24 по 04.06.2022 17:23:24

У Правилах прийому до закладів освіти *обов'язково* вказується зокрема й перелік акредитованих та неакредитованих освітньо-професійних, освітніх програм, за якими здійснюється вступ на кожний рівень освіти.

Прийом до закладів освіти здійснюється на засадах об'єктивності та відкритості.

Заклад вищої освіти зобов'язаний створити умови для ознайомлення вступників з ліцензією на здійснення освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію, правилами прийому, відомостями про обсяг прийому за кожною спеціальністю та освітнім рівнем, кількістю місць, виділених для вступу на пільгових умовах. Відповідальність за забезпечення об'єктивності та відкритості прийому до закладів вищої освіти несуть їх керівники.

Ознайомитися з правилами прийому до закладу фахової передвищої, вищої освіти, у тому числі й з інформацією про освітньо-професійні, освітні програми за якими здійснюється вступ до закладу освіти, можна безпосередньо на офіційному вебсайті відповідного закладу освіти або офіційному вебсайті ДП «Інфоресурс» <https://vstup.edbo.gov.ua>.

Додатково інформуємо, що у Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 року № 762) відсутні найменування галузі знань, спеціальності «поліграфолог», «профайлер».

Стосовно необхідності наявності дозвільних документів для підготовки фахівців та документів, які підтверджують навчання та отримання відповідної кваліфікації.

Відповідно до Законів України «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», *освітня діяльність у сфері фахової передвищої, вищої освіти* провадиться закладами фахової передвищої, вищої освіти, закладами фахової передвищої освіти (з підготовки фахівців ступенів молодшого бакалавра та бакалавра) та науковими установами (з підготовки фахівців ступенів магістра та/або доктора філософії) *на підставі ліцензій*, що видаються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки, відповідно до закону.

Ліцензійні реєстри суб'єктів освітньої діяльності у сфері фахової передвищої, вищої освіти розміщено у відкритому доступі на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України <https://mon.gov.ua/ua/ministerstvo/poslugi/licenzuvannya/vidomosti-pro-pravo-zdijsnennya-osvitnoyi-diyalnosti>.

Документ про фахову передвищу освіту – диплом фахового молодшого бакалавра видається особі, яка успішно виконала освітньо-професійну програму; документ про вищу освіту видається особі, яка успішно виконала відповідну освітню програму та пройшла атестацію.

У разі здобуття фахової передвищої освіти за акредитованою освітньо-професійною програмою в дипломі фахового молодшого бакалавра зазначається найменування органу (органів) акредитації, а в додатку до диплома фахового

молодшого бакалавра – інформація про видані ним (ними) відповідні акредитаційні сертифікати, рішення.

Документ про вищу освіту видається закладом вищої освіти лише за акредитованою відповідно до Закону України «Про вищу освіту» освітньою програмою. У документі про вищу освіту зазначається найменування органу (органів) акредитації, а в додатку до документа про вищу освіту – інформація про видані ним (ними) відповідні акредитаційні сертифікати, рішення.

Т. в. о. Генерального директора

Алла РИБАЛКО